

Інформація щодо виконання вимог пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

1.	Назва предмета закупівлі	Послуги з обслуговування антикригових систем (код 50710000-5 національного класифікатора України за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»)
2.	Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронної системою закупівель, та/або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю у разі застосування переговорної процедури закупівлі	UA-2023-10-12-006769-a
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.
4.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік та становить 30 000,00 гривень.
5.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Закупівля послуг з обслуговування антикригових систем обґрунтовується необхідністю утримання будинків в належному стані, які знаходяться на балансі Управління адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України та у відповідності до Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів (за адресами: вул. Банкова, 5-7 фронтальна сторона, вул. Інститутська, 8, вул. Садова, 3). Строк надання послуг: до 30 листопада 2023 року. Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг з обслуговування антикригових систем визначені відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі.